



任职两年入账2071万 他得是个什么样的官?

广州一城管队长受审时将单位比喻为一座庙
庙里有很多菩萨
我肯定不是最大的菩萨
也不是最小的小鬼

受贿指控都与拆违有关

王宝林今年49岁,大学本科文化程度。2005年1月,王宝林从部队转业,2009年6月任广州市城管局白云分局太和镇执法队中队长,负责分管行政执法业务、建筑工地管理等工作。2011年7月被免去中队长职务后于2011年12月,主持太和镇城管办的日常工作,并负责对违建的拆除工作。

太和镇位于白云区中部,该镇被广州市、白云区列为广州第二批重点建设的中心镇,近年发展迅速。按王宝林在法庭上的说法,太和镇的违建密度很高。

据指控,2009年6月至2011年7月,王宝林利用负责太和镇城管执法队全面工作

的职务便利,在查控和清拆违法用地和违法建设过程中,为请托人谋取利益,先后21次收受请托人邓某城等人(均另案处理)贿送的人民币共432万元、黄金制品500克(折合人民币158830元)。

“我的工程经常被城管勒令停工,但附近的房子却都建了起来,所以我觉得也可以建成。我送钱后,都能继续施工,而且太和镇执法队的人来得也没那么频繁了,我想应该是王宝林有吩咐。”王某在证言中说。

而王宝林也承认,他在这两个工地中“应该”收了100万元。据指控,这是王宝林收受款项中最大的一宗。

同是2010年,饶某在太和镇谢家庄村5

社投资建设4栋2层高的市场。同年7月、8月,该项目动工后,媒体曝光称是违建。

饶某称,一段时间后,约2010年8月下旬,王宝林打电话给他,让他买3根金条给他“去做工作”。第二天,他将3根金条包好和发票放在一起并拿了几盒茶叶,一起放在塑料袋里给了王宝林。

饶某在证言中称,他投资建设的市场没有报建手续,“我们也知道这个项目当时确实手续不全,是违章建筑。王宝林是太和城管中队的队长,负责查处太和镇的违章建筑,如果他说我们这个项目手续不全,需要拆除的话,我也没有办法,所以才送钱让王宝林帮忙,不要拆这个项目。”

法庭上“反思”城管制度

案发前不久,和家人吃饭时孩子说的一句话,让王宝林在法庭上仍难以平静。当时,小儿子说:“爸爸你不知道,一家人一起吃饭有多幸福。”“这句话好像预示着什么。”王宝林哽咽着说,并低下了头。

王宝林对受贿事实及数额无异议,但否认巨额财产来源不明,称那是其在进入城管部门之前贩卖油、米所赚取的。

“以前很认真地去拆违,有年腊月二十九还在拆。”王宝林在法庭上说,城管拆违不

容易,有次他还被围殴,受伤住院。据他介绍,他所在的执法队共有11个在编人员,而太和镇的违建密度很高,小的拆违行动他并不亲自到场,只有拆除整栋楼才去。

“执法队去拆违,只是执行,至于哪一栋要拆,哪一栋不拆,都不是自己决定的。”王宝林说,行贿者都通过中间人进行,而这些中间人都颇有来头,得罪不起。

法庭上,王宝林感叹:“这里(城管部门)就像一座庙,有很多菩萨,我肯定不是最大

的菩萨,但也不是最小的小鬼。他们到庙里上香,肯定不是只给我一个人上。”

“我本来不想干的,辞职辞不了,没人肯来坐这个位置,找不到人来干这个活,这个位置谁上谁死。”他说,自己被查处后,说要被免职,但找不到人来接替。

王宝林说,他出事后在想,城管部门每年都有几个人“落马”,“我在想究竟是人的问题还是城管制度问题”。

据《南方都市报》

“我本来不想干的,辞职辞不了,没人肯来坐这个位置,找不到人来干这个活,这个位置谁上谁死。”日前,广州市城管局白云分局太和镇执法队原队长王宝林因涉嫌受贿、巨额财产来源不明两罪在广州中院受审。在任期间,王宝林涉嫌利用职务便利,在拆违过程中先后21次受贿432万元,黄金制品500克(折合人民币158830元)。另外,其在任期间本人名下银行账户有2071.89万元现金存入。

检方指控王宝林受贿447万余元,另有689万余元的财产不能说明合法来源。本案中,检察机关共扣押王宝林现金人民币682.6万元,黄金制品3469.96g(含黄金制貔貅一只,重200克;金条3根,每根重100克),市场参考价约为122万元。

中原医院的男科专家提示:早期发现、系统治疗是预防罹患慢性前列腺炎的最好办法

你的前列腺做好过冬准备了吗?

随着天气逐渐转凉,男科门诊的患者也开始多了起来,而最难治疗的慢性前列腺炎又成为困扰男性的主要问题。那么,为什么在夏天还好好好的前列腺,一到冬天就爱犯病呢?为此,我们采访了市著名男科专家——中原医院的王万义主任。

天凉了,别忘了关心你的前列腺
很多开车人都知道,入冬之前需要做一下

保养,防冻液呀、机油呀什么的该加的加、该换的换,可为什么大家不会为自己的身体考虑一下呢?对于男人来说,对前列腺的保养尤为重要。秋冬交替之时,机体各器官也需要同时做出调整以适应外界温度的变化,而有些人因为前列腺本来就不是很健康,而在夏季气温高、血液循环快所以没有感觉到什么不舒服,可是天一凉就“露馅”了。

王万义主任说,对于前列腺疾病来说,早期发现、系统治疗是预防其转为慢性炎症的最好办法,所以建议广大男性朋友在冬季即将来临之际,能够为自己的前列腺做一个全面的检查,一旦发现问题可及时治疗,防患于未然。

慢性前列腺炎不应该放弃治疗

很多人都觉得慢性前列腺炎得上就治不好了,往往就不闻不问、任其发展,最终将造成前

列腺增生、性功能障碍、失眠等更严重的后果。

中原医院是我市公立医院中较早开展男科诊疗的医院,是全国百佳重点男性专科、中国医师联合会全国泌尿外科名医郑州专家门诊所在地,也是我省中西医结合治疗前列腺疾病的开创者,在前列腺疾病的中药治疗上取得了突破性进展(论文《中医治疗前列腺疾病初探》获第五届长城国际男科论坛优秀论文奖)。目前中原医院拥有30多种国内最先进的前列腺诊断治疗设备,如场效消融系统、前列腺腔道可视介入治疗系统、智源肽前列腺治疗系统等,我国男科泰斗、工程院院士郭应禄在考察后称“在男科领域,能达到中原医院这样实力的医院,国内不多”。中原医院男科:65855555,QQ:1975060606。 晓蕾

顺应民意: 2元查男科活动延期一个月

中原医院男科准备结束的2元查男科活动没想到得到了大家的一致认同,听说活动要结束了,不少患者通过电话、网络纷纷表示不满。

郑州市民说:这么好的活动不能停

——2元查男科的活动要结束了?那可不行!我前阵子因为太忙一直没去检查呢……

——哎哟,我老公还要去复查呢,怎么说就结束就结束呀,我们不稀罕别的活动,就这个2元的检查最实惠!

——刚听老邻居说,到中原医院花2元就能查病,我正准备去呢,你们公立医院不就是为俺们老百姓着想的吗,可不要把活动给停了啊!

中原医院副院长说,我们医院的宗旨就是要在中原地区打造“老百姓看得起病的好医院”,面对患者的实际需求,我们能做的就是有条件一定满足,没有条件创造条件也要尽量满足。经过院领导的研究,最终决定将2元查男科的活动再延续一个月。

检查便宜,治疗也有优惠,这回可别再错过了——检查便宜了,别的贵不贵啊?别查得起,治不起!

活动延期期间,前列腺B超、尿常规、血常规、性功能检测、前列腺液常规等十几项检查,仅需2元/项,治疗也有大幅减免,如新一代前

列腺腔道介入治疗系统治疗费减免500元,SW性功能障碍治疗系统治疗费减免50%,韩式包皮环切手术费仅收100元,早泄背神经II型微创手术费减免500元。另外,凡于2012年12月15日之前来院的患者,药费均按国家指导价优惠10%。

中原医院男科囊括了博士生导师、北京协和医院泌尿外科主任宋宗禄和官景印、王兴发、王万义等国内知名泌尿外科专家,他们在前列腺疾病、性功能障碍、生殖整形、男性不育等诊疗领域各有各的绝活,已经为数千名患者解决了难题。 亚飞

公立医院、全国百佳重点男性专科
看男科 就中原医院
郑州中原医院 电话: 65855555 QQ:1975060606 官网: www.zhongyuan120.com